	ＥＴＣコーポレートカード利用誓約書
 香川県トラック総合配送センター協同組合
   　  理　事　長　　西　應　佳　樹　  殿
  　当社は、西日本高速道路株式会社から香川県トラック総合配送センター協同組合を経由して貸与を受けるＥＴＣコーポレートカードの利用にあたり、以下のとおり誓約いたします。
　
  一．利用申込書、届出書及び添付書類に虚偽はないこと。
　
一．香川県トラック総合配送センター協同組合「ETCコーポレートカード後納制度利用規程」並びに西日本高速道路株式会社「ＥＴＣコーポレートカード利用約款」に違反する行為は行わないこと。
一．ＥＴＣコーポレートカード利用にあたっては、西日本高速道路株式会社が定めた「ETCシステム利用規程」を遵守し、西日本高速道路株式会社並びにカード取扱道路管理者が定める諸規定に従います。
一．上記事項について、組合並びに後納料金扱いの道路関係者から説明を求められた場合には、誠実に回答すること。
一．ETCコーポレートカード使用により損害を発生させた場合は、その損害金について賠償責任を負うこと。
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